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第二次阶段考七年级数学试题答案
一、选择题（共10题，每题3分，共30分）
1．B   2.C     3.C     4.B   5.C     6.C   7.C    8.B     9.D     10.D
二、填空题（共8题，每题3分，共24分）

11. 　 1.25×10-7     　   12.    x<-0.5          13．　 14  　     14.     1     
15.    a<1               16.     40            17.m≤-2           18.   0 <x ≤   1      
三、解答题（本题共9题，共96分）
19. 计算（本题共2题，每题5分，共10分）
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         解原式=1-9+4-2                             解原式=  4x2-4xy+y2-x2+y2  

               =-6                                           =3x2-4xy+2y2                                       
20. 因式分解（本题共2题，每题5分，共10分）
（1）2 a x2﹣8 a．                   


（2）x4-2x2+1. 

 解原式=2a(x2-4)                                 解原式=(x2-1) 2   

=2a(x+2)(x-2)                                      =(x+1)2(x-1) 2 
21. 解方程组（本题共2题，每题5分，共10分）
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（1）                                         （2）
  
解：      
22. 解不等式（组）（本题共2题，每题6分，共12分）
（1）解不等式：
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 ，把它的解集在数轴上表示出来.  

解： x≥-1......   .......4分
画数轴................6分
（2） 解不等式组：
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，并求出它的所有整数解的和．

解：解不等式①得：x>-2..................................2分
解不等式②得：x≤3...............................4 分            
在数轴上表示①②解集得：-2<x≤3  ........5 分     
所以整数解为-1,0,1,2,3,
它们的和为：5..............................................6分
23.（本题满分8分）
解：     （1）略............. ..  . .4分
（2）∠AEM=110°..............8分
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24. （本题满分10分）
（1）                                             .............4分
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（2）
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（3）                             ............... .............................10分
25. （本题满分10分x>2或x<-2，......2分
（2）求分式不等式
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的解集.

（1）
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  或 （2）
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...............6分
解不等式组（1），得
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，...............7分.
  解不等式组（2），无解，........................8分.
故
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的解集为
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....................10分.
26. （本题满分12分）
解：（1）设大货车有x辆，那么小货车有y辆。由题意得：
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                                         ...................3分
答：...............................................4分
解：①由题意得：15m+10(10-m)≥130    解得：m≥6   ...........7分
又m≤8  ∴6≤m≤8.............8分
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②总运费为：650m+400(10-m)+700(8-m)+500×              =50m+10600.........10分
所以当m=6时，总运费最少为10900...................12分
27.（本题满分14分）

（1）如图2，当∠α＝　10   　时，
[image: image13.wmf]//

DEBC

，当∠α＝　  110 　时，DE⊥BC；（4分）
（2）①∠1+∠2=60°......................................................................................8分
②∠1=40°       ∠2=20°.  ∠α=80°   。。。。。。。。。。。。。。。。。。14分
班级              姓名              考号              学号              
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